聚焦四川2024高招会

面对面咨询、一对一解答

五城同步举办招生咨询会 助力考生圆梦

6月24日上午8点30分,随着众多考 生、家长走进四川大学(华西校区)操 场,四川省2024年普通高校招生线下咨 询会正式拉开帷幕。来自全国各地400 多所高校的招考官们,与考生和家长面 对面交流,讲解本校招生政策,解答考 生疑问。

当天,这样的招生咨询会还同时在 省内的绵阳市、泸州市、南充市、宜宾市 四座城市举行,现场接受考生和家长的

据了解,四川省2024年普通高校招 生线下咨询会由四川省教育考试院、中 国教育发展战略学会教育考试专业委 员会指导,四川省招生考试指导中心、 绵阳市教育考试院、泸州市大学中专招 生委员会办公室、南充市教育考试院、 宜宾市教育考试院主办,四川大学、绵 阳师范学院、西南医科大学、西南石油 大学(南充)、宜宾市第四中学校、易高 招(全国普通高校招生咨询平台)、封面 新闻共同承办。

家长有备而来 报考疑问记了满满两页纸

高考出分后,如何选择一所合适的 大学成为每一位考生和家长最关心的 话题。

在咨询会现场,记者发现,不少家 庭都是全家出动,到了现场又分头行动 进行咨询。在四川大学展位前,一位家 长打开笔记本,上面记了满满两页纸的 问题。"这个专业的学生大都在哪个行 业就业?就业情况怎么样?""入学后还 可以转专业吗?"该家长按照上面事先 列好的问题——询问负责招生的老师, 而像这样有备而来的家长不在少数。

市民王先生则和孩子"兵分两路", 以求更高效率地获取相关信息。"我孩



位于四川大学(华西校区)操场的咨询会现场十分火爆。



认真记下心仪大学的信息。

子的分数比较尴尬,上重点要冲一冲, 上一般本科又有点儿可惜,今天来咨询 了很多学校的老师,希望能给之后的志 愿填报起到一些帮助。"说完,他匆匆赶 往下一个咨询点。

"女儿从小就喜欢医学,现在成绩 出来了,孩子该报哪所学校?可真是犯

了愁。"在咨询会现场,小奕妈妈好不容 易才坐下来休息一会儿,一上午,她几 乎将所有高校的摊位都转了个遍,"心 仪的学校肯定还是川内尤其是成都的 大学,我就是四川人,孩子爸爸现在也 在成都工作。"

短暂休息后,小奕妈妈又来到高考 志愿填报公益咨询摊位前,和周围的家 长一起,听高校老师对于高考志愿填报 的分析和讲解。记者发现,不少考生拿 了许多院校的宣传手册,铺在地上和父 母、朋友探讨。

招生老师建议 学校和专业选择各有侧重

事实上,咨询会也是一次"双向奔 赴"选择,考生期望被心仪大学录取,高 校同样期待更多学子报考。

咨询会现场,天津工业大学招生老 师建议,志在"985"高校的考生,在学校 和专业之间,建议侧重学校;成绩相对 低的考生建议更多关注专业选择,特别 是相关高校的特色专业,可以重点关注 和考虑这些专业的发展前景和就业情 况。"从实际情况来说,985学生就业的 时候毕竟存在名校光环,而普通学校的 学生很注重技能和行业方面。"该老师

"我们人工智能(腾班)是我们和腾 讯合作的专业,随着人工智能的发展, 现在这个行业极为火爆,未来发展比较 好,很值得报考。"深圳大学的招生老师 补充说,从行业长远发展来看,该专业 不会出现现在火爆,等考生毕业后就不 好就业的情况。现在深圳大学、厦门大 学等不少学校都设置了人工智能相关

"学生和家长都特别热情,而且咨 询得很仔细。"几位参加咨询会的高校 老师告诉记者,现在学生都会通过学 校分数、专业分数、考研就业指标等来 了解一个学校,对于未来发展和就业 趋势等也有自己的想法,是一个很积 极的变化。

登录封面新闻 咨询会已开放线上咨询台

据悉,四川省2024年普通高校招生 咨询会绵阳站、泸州站、南充站、宜宾站 已于6月24日顺利收官,成都站将持续 至6月25日上午。同时,咨询会已开放 线上咨询台,登录封面新闻客户端即可 进入,考生、家长可在封面新闻客户端 高招会线上咨询台获取参会院校热门 招考问题及校方回复。

天府之国,宜居梦想。高招会现 场,还有由成都万科、明信天府壹号、中 绿园领秀金沙等项目为学子们提供的 人才安居保障。

华西都市报-封面新闻记者 朱宁 马梦飞 摄影报道

军校组团亮相四川2024年高招会

6月24日,四川省2024年普通高校 招生线下咨询会拉开帷幕,来自全国 400余所高校的招考官们与考生面对面 交流。记者在走访中发现,多所军事院 校的展位前人流不断,备受追捧。

嗓子喊哑、礼品送完 招生老师直呼"太热情了"

参加当天线下咨询会的高校,既有 "双一流"建设高校、港澳地区高校,也 有中外合作办学高校、省内外本科专科 院校。其中还有陆军步兵学院、空军工 程大学、陆军装甲兵学院、火箭军工程 大学、空军军医大学、战略支援部队航 天工程大学等在内的10余所军校参加, 军队院校的展位也成为本次高招会最 火热的展位之一。

"报考有哪些硬性要求?""590分能上 吗?""视力差了点,裸眼4.3能报吗?"…… 下午2点过,即便天气闷热,在四川大学 (华西校区)的操场上,众多军队院校的 展台依然围满了人,各种问题不断抛出。

"四川的学子太热情了,我声音都 喊哑了。"海军军医大学招生老师徐庆 强笑着说,今年海军军医大学预计在川 招生54人,当天很多考生、家长前来咨 询。"有个男生去年考入我们学校,今天 他带着3个毕业生朋友前来咨询,他们 都对我们学校很感兴趣。"徐庆强说。

距离当天咨询会结束还有3个小



众多考生心仪军校。

时,但海军军医大学的招生手册已经所 剩不多,小礼品也发完了。而这样的场 景还发生在不少学校的展台。

"今天来咨询的不少考生分数都很 高,女生也有很多。"空军工程大学招生 老师王磊告诉记者,上午有两名分别考 了655分、656分的女生相继前来咨询, 她们都有军旅情怀。王磊介绍,今年空 军工程大学在川招生104人,四川学子 都很优秀,"我们学校的四川学生整体 都很活泼,他们在很多方面都有才能, 比如文体、诗歌、绘画等。"

另一方面,几位军校的招生老师也

提到,志愿报考军校的考生一定注意要 提前政审和体检。此外,长期来看要保 护好视力和身体健康。

考生扎堆咨询 高招会将持续到6月25日

在记者走访中,徐庆强、王磊以及 陆军装甲兵学院招生老师高明海、火箭 军工程大学招生老师王浚旭等多所军 校招生老师都谈到一个词"情怀",很多 前来咨询的考生、家长都有一些军旅情 怀,都希望能够圆梦军校。

下午3点过,卢先生一家匆匆来到

咨询会,随后便直奔军事类院校展区, -连咨询了海军大连舰艇学院、空军工 程大学、武警工程大学等多所院校。

考生小卢告诉记者,他是绵阳一中 学的毕业生,最近一家人在成都旅游, 得知这场高招会后便匆忙赶来。小卢 今年高考602分,因为一直有从军梦,所 以特意前来咨询,目前他比较心仪武警 工程大学,分数也比较合适。

与小卢类似,小陈也是一家人前来 咨询军校填报,"孩子一直的志向就是 参军人伍,所以优先选军校,但最后能 不能报考成功还不确定,还要看成绩、 体检等。"陈先生说。

值得一提的是,军校的火热不仅发 生在高招会成都站,在绵阳、泸州、南 充、宜宾四地的活动现场也在上演。

在高招会(南充站)西南石油大学 南充校区现场,希望圆梦军校的营山中 学考生小石说:"青春应该是热血的,好 儿女就要报效国家。"

军校展区的火热只是四川省2024 年普通高校招生线下咨询会的一个缩 影,今年高招会焕新亮相,携更多院校、 更专业的服务,助力全省考生通向理想 学府。根据安排,此次高招会将持续到 6月25日,活动不收取考生、家长任何

华西都市报-封面新闻记者 马梦 飞 摄影报道